

KUPNÍ SMLOUVA NA DODÁVKY SADEBNÍHO MATERIÁLU

dle ustanovení § 2079 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník,
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „občanský zákoník“)

LESOŠKOLKY s.r.o.

se sídlem 1.máje 104, 533 13 Řečany nad Labem

IČO: 45534888

DIČ: CZ45534888

zapsaný v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové oddíl C, vložka 1486

zastoupený Ing. Přemyslem Němcem, prokuristou

bankovní údaje: Komerční banka, a.s., pobočka Pardubice

číslo účtu: 825045561/0100

kontaktní osoba: [REDAKCE]

tel.: [REDAKCE], e-mail: [REDAKCE]

(dále jako „prodávající“) na straně jedné

a

Lesy České republiky, s.p.

se sídlem Přemyslova 1106/19, Nový Hradec Králové, 500 08 Hradec Králové

IČO: 421 96 451

DIČ: CZ42196451

zapsaný v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl AXII, vložka 540

zastoupený [REDAKCE] Lesního závodu Židlochovice, na základě [REDAKCE]

bankovní údaje: Komerční banka, a.s., pobočka Židlochovice

číslo účtu: 18403641/0100

kontaktní osoba pro operativní jednání: [REDAKCE]

(dále jako „kupující“) na straně druhé

(prodávající a kupující dále též společně jen „smluvní strany“ a každý jednotlivě jako „smluvní strana“)

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto Kupní smlouvu na dodávky sadebního materiálu (dále jen „smlouva“):

I. Úvodní ustanovení

1. Smlouva je smlouvou na plnění veřejné zakázky zadané v rámci dynamického nákupního systému s názvem „Výzva k podání nabídek č. 42 - Dodávky SaMa pro jarní zalesnění 2023 na LZ Židlochovice“, jehož zavedení bylo oznámeno ve Věstníku veřejných zakázek pod ev. č. **Z2019-034551** (dále jen „DNS“).
2. Smlouva je uzavřena na základě výsledků řízení k zadání veřejné zakázky v DNS zahájeného výzvou k podání nabídky ve smyslu ustanovení § 141 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), odeslanou dne 6.2.2023 a v souladu s nabídkou prodávajícího podanou v tomto řízení.
3. Prodávající prohlašuje, že:
 - a) není osobou, subjektem ani orgánem uvedeným v příloze I nařízení Rady (ES) č. 765/2006 ze dne 18. května 2006, o omezujících opatřeních vzhledem k situaci v Bělorusku a k zapojení Běloruska do ruské agrese proti Ukrajině, ve znění pozdějších předpisů,
 - b) není osobou, subjektem ani orgánem uvedeným v příloze I nařízení Rady (EU) č. 208/2014 ze dne 5. března 2014 o omezujících opatřeních vůči některým osobám, subjektům a orgánům vzhledem k situaci na Ukrajině, ve znění pozdějších předpisů,
 - c) není osobou, subjektem ani orgánem uvedeným v příloze I nařízení Rady (EU) č. 269/2014 ze dne 17. března 2014 o omezujících opatřeních vzhledem k činnostem narušujícím nebo ohrožujícím územní celistvost, svrchovanost a nezávislost Ukrajiny, ve znění pozdějších předpisů,
 - d) není osobou, subjektem nebo orgánem spojeným s osobou, subjektem nebo orgánem podle písmene a), b) anebo c),
 - e) nepřístupní osobě, subjektu ani orgánu uvedenému výše pod písm. a) až d) v jeho prospěch žádné finanční prostředky ani hospodářské zdroje, a to nejen v souvislosti s plněním této smlouvy.
 - f) není ruským státním příslušníkem, fyzickou či právnickou osobou nebo subjektem či orgánem se sídlem v Rusku,
 - g) není právnickou osobou, subjektem nebo orgánem, který je z více než 50 % přímo či nepřímo vlastněn ruským státním příslušníkem, fyzickou či právnickou osobou nebo subjektem či orgánem se sídlem v Rusku,
 - h) není fyzickou nebo právnickou osobou, subjektem nebo orgánem, který jedná jménem nebo na pokyn ruského státního příslušníka anebo fyzické či právnické osoby nebo subjektu či orgánu se sídlem v Rusku, nebo osoby, subjektu nebo orgánu, který je z více než 50 % přímo či nepřímo vlastněn ruským státním příslušníkem anebo fyzickou či právnickou osobou nebo subjektem či orgánem se sídlem v Rusku,
 - i) jeho poddodavatel či jeho poddodavatelé, kteří se budou podílet na plnění této smlouvy z části odpovídající více než 10 % celkové ceny (dodávek a plnění) vyplývající

z přílohy č. 1 smlouvy, splňují a budou splňovat podmínky ve smyslu písm. f) až h) tohoto prohlášení a

- j) na předmět plnění této smlouvy (stavební práce, dodávky nebo služby), který prodávající poskytne kupujícímu, se nevztahuje zákaz přímého nebo nepřímého nákupu, dovozu nebo převádění zboží do Evropské unie [viz zejména nařízení Rady (EU) č. 833/2014 ze dne 31. 7. 2014 ve znění pozdějších předpisů (zakazující mj. nákup, dovoz nebo převádění vyjmenovaného zboží, které se nachází v Rusku, bylo vyvezeno z Ruska či z Ruska pochází) a nařízení (ES) č. 765/2006 ze dne 18. 5. 2006 ve znění pozdějších předpisů (zakazující mj. nákup, dovoz nebo převádění vyjmenovaného zboží, které se nachází v Bělorusku, bylo vyvezeno z Běloruska či z Běloruska pochází)],

a současně se prodávající zavazuje, že v případě jakékoliv změny s dopadem na platnost prohlášení jím učiněného výše dle písm. a) až j) tohoto odstavce, je prodávající povinen o každé takové změně neprodleně písemně informovat kupujícího.

II.

Předmět smlouvy

1. Prodávající se touto smlouvou zavazuje dodat kupujícímu reprodukční materiál lesních dřevin určený k umělé obnově lesa a k zalesňování pozemků prohlášených za pozemky určené k plnění funkcí lesa, blíže specifikovaný v příloze č. 1 smlouvy – Specifikace sadebního materiálu a ceník (dále též „sadební materiál“), resp. kupujícímu tento sadební materiál odevzdat a umožnit mu nabýt k němu vlastnické právo, a dále poskytnout kupujícímu veškerá související plnění (např. dopravu sadebního materiálu do místa plnění), a to vše v rozsahu a za podmínek ujednaných touto smlouvou a rovněž v souladu s příslušnými ustanoveními obecně závazných právních předpisů. Kupující se zavazuje zaplatit prodávajícímu za řádně dodaný sadební materiál ujednanou kupní cenu.
2. Dodaný sadební materiál musí být v dobrém zdravotním stavu a musí odpovídat požadavkům (včetně požadavků na kvalitu) stanoveným obecně závaznými právními předpisy, zejména požadavkům na reprodukční materiál a jeho dodávku stanovených zákonem č. 149/2003 Sb., o uvádění do oběhu reprodukčního materiálu lesních dřevin lesnicky významných druhů a umělých kříženců, určeného k obnově lesa a k zalesňování, a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o obchodu s reprodukčním materiálem lesních dřevin), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o obchodu s reprodukčním materiálem“), vyhláškou č. 29/2004 Sb., kterou se zmíněný zákon provádí, a zákonem č. 326/2004 Sb., o rostlinolékařské péči a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o rostlinolékařské péči“), jakož i ČSN 48 2115.
3. Místo(a) předání a převzetí sadebního materiálu (místo plnění): dle přílohy č. 1 smlouvy.
4. Prodávající je povinen sadební materiál, ošetřený a opatřený doklady dle čl. III. smlouvy, předat kupujícímu vždy v místě plnění dle přílohy č. 1 smlouvy, **nejdříve ode dne 01. 03. 2023 a nejpozději do dne 30. 04. 2023**. Sadební materiál prodávající dodá kupujícímu do

míst/a plnění pouze v pracovní dny, vždy nejpozději do 11:00 hod, nebude-li smluvními stranami písemně ujednáno jinak.

5. O předání a převzetí sadebního materiálu bude vždy vyhotoven písemný předávací protokol/dodací list obsahující minimálně údaje o druhu a množství dodaného sadebního materiálu, místu a času jeho dodání, jakož i čísla průvodních listů dodaného sadebního materiálu (oddílů sadebního materiálu); protokol bude datován a opatřen podpisy oprávněných zástupců smluvních stran. V případě, že kupující odmítne dodaný sadební materiál převzít, bude o této skutečnosti učiněn písemný záznam s uvedením důvodů odmítnutí, opatřený podpisy oprávněných zástupců smluvních stran.

III.

Některé podmínky plnění smlouvy

1. Do doby protokolárního převzetí sadebního materiálu kupujícím je prodávající povinen se sadebním materiálem nakládat a zajistit jeho uložení tak, aby nedocházelo k jeho zapaření nebo k vysychání kořenového systému.
2. Proávající je povinen sadební materiál přepravovat v uzavřeném prostoru. K žádosti kupujícího je prodávající rovněž povinen přepravovat sadební materiál v igelitových pytlích; v takovém případě igelitové pytle budou dodány kupujícím.
3. Proávající je povinen předat kupujícímu veškeré doklady vztahující se k sadebnímu materiálu požadované obecně závaznými právními předpisy, zejména jedinečně číslovaný průvodní list s rostlinolékařským pasem (formát a obsah rostlinolékařského pasu musí být v souladu s Nařízením (EU) 2016/2031 a prováděcím Nařízením (EU) 2017/2313) a potvrzení o původu (ustanovení §§ 6 a 8 zákona o obchodu s reprodukčním materiálem lesních dřevin), splňující požadavky vyhlášky č. 29/2004 Sb., kterou se provádí zákon č. 149/2003 Sb., o obchodu s reprodukčním materiálem lesních dřevin, a to vždy nejpozději s předáním dotčeného sadebního materiálu kupujícímu (podpis protokolu o předání a převzetí sadebního materiálu dle čl. II. odst. 5 smlouvy).
4. Je-li touto smlouvou (resp. přílohou č. 1 smlouvy) ujednáno ošetření sadebního materiálu jehličnatých dřevin proti klikorohu borovému, je prodávající povinen takové ošetření provést a tuto skutečnost prokázat kupujícímu; ošetření nesmí být provedeno dříve než 1 týden před dodáním (ošetřeného) sadebního materiálu kupujícímu, název použitého přípravku a datum ošetření musí být uvedeny v průvodním/ích listu/ech k sadebnímu materiálu.
5. Je-li touto smlouvou (resp. přílohou č. 1 smlouvy) ujednáno ošetření sadebního materiálu antidesikanty a/nebo antitranspiranty, je prodávající povinen takové ošetření provést a tuto skutečnost prokázat kupujícímu; název použitého přípravku a datum ošetření musí být uvedeny v průvodním/ích listu/ech k (ošetřenému) sadebnímu materiálu, a to v kolonce „doplňující údaje dodavatele“.

6. Prodávající je povinen k dopravě sadebního materiálu použít vozidlo s max. 2 nápravami a max. nosností 7 tun, nebude-li smluvními stranami písemně ujednáno jinak.

IV.

Kupní cena a platební podmínky

1. Ceny sadebního materiálu, jakož i ceny veškerých dalších plnění dle smlouvy, jsou uvedeny v příloze č. 1 smlouvy. Tyto ceny jsou cenami maximálními a nepřekročitelnými a zahrnují veškeré náklady prodávajícího na řádné poskytnutí veškerých plnění dle smlouvy. Uvedené ceny jsou platné a závazné po celou dobu účinnosti smlouvy. K uvedeným cenám bude připočtena DPH ve výši dle příslušných právních předpisů, vznikne-li k její úhradě povinnost.
2. Prodávajícímu bude uhrazena cena za bezvadný sadební materiál kupujícímu skutečně dodaný [součin množství bezvadně dodaného sadebního materiálu a příslušné jednotkové ceny bez DPH/ks (popř. za jinou příslušnou technickou jednotku)] a za související plnění kupujícímu skutečně poskytnutá (zejména doprava sadebního materiálu), vše dle přílohy č. 1 smlouvy.
3. Cena za řádně dodaný sadební materiál (včetně jeho dopravy) bude prodávajícímu hrazena vždy po protokolárním převzetí sadebního materiálu kupujícím, a to v rozsahu sadebního materiálu skutečně, řádně a včas dodaného a kupujícím převzatého (a v rozsahu uskutečněné dopravy), a to na základě řádných daňových dokladů (faktur) vystavených prodávajícím a doručených kupujícímu na adresu: **Lesní závod Židlochovice, Tyršova 1, 667 01 Židlochovice**; přílohou daňového dokladu (faktury) bude kopie oboustranně podepsaného a datovaného předávacího protokolu/dodacího listu stvrzujícího převzetí sadebního materiálu kupujícím. Prodávající je oprávněn daňový doklad (fakturu) vystavit vždy až po protokolárním převzetí sadebního materiálu kupujícím. Prodávající je povinen vystavit a doručit daňový doklad (fakturu) kupujícímu nejpozději do 10 dnů ode převzetí dotčeného sadebního materiálu kupujícím (ode dne podpisu předávacího protokolu/dodacího listu kupujícím). V případě prodlení prodávajícího s doručením daňového dokladu (faktury) kupujícímu se o dobu tohoto prodlení prodlužuje lhůta jeho splatnosti.
4. Daňový doklad (faktura) musí být kupujícímu doručen nejpozději do 5 pracovních dnů ode dne jeho vystavení. V opačném případě se prodlužuje splatnost daňového dokladu (faktury), a to o tolik dnů, o kolik byl kupujícímu doručen později.
5. Lhůta splatnosti daňového dokladu (faktury) činí 30 dnů od dne jeho doručení kupujícímu. Za datum uskutečnění zdanitelného plnění je považován den podpisu předávacího protokolu/dodacího listu stvrzujícího předání a převzetí sadebního materiálu oběma smluvními stranami.
6. V případě, že prodávajícím nebyl sadební materiál řádně dodán či vykazuje-li vady, kupující není povinen takový sadební materiál od prodávajícího převzít a uhradit mu cenu,

- resp. v takovém případě prodávající není oprávněn daňový doklad (fakturu) za dodaný sadební materiál (a jeho dopravu) vystavit.
7. Daňový doklad (faktura) musí obsahovat veškeré náležitosti stanovené příslušnými právními předpisy a smlouvou, v opačném případě je kupující oprávněn jej vrátit prodávajícímu, aniž by se dostal do prodlení s jeho úhradou. Lhůta splatnosti v takovém případě počíná běžet až od doručení řádně opraveného či doplněného daňového dokladu (faktury), a to případně včetně požadovaných příloh.
 8. Cena se považuje za uhrazenou včas, je-li příslušná fakturovaná částka odepsána z bankovního účtu kupujícího ve prospěch bankovního účtu prodávajícího nejpozději v den splatnosti ceny dle příslušné faktury.
 9. Proávající není oprávněn započíst jakékoliv své pohledávky vůči pohledávkám kupujícího. Proávající dále není oprávněn postoupit jakoukoli svou pohledávku za kupujícím 3. osobě, stejně jako není oprávněn ji zastavit nebo s ní jinak nakládat, ledaže bude mezi smluvními stranami písemně ujednáno jinak.

V.

Záruka za jakost, odpovědnost za vady a za škodu

1. Odpovědnost za vady se řídí touto smlouvou a příslušnými ustanoveními občanského zákoníku upravujícími kupní smlouvu.
2. Proávající poskytuje kupujícímu záruku za jakost dodaného sadebního materiálu o době trvání 24 měsíců ode dne protokolárního převzetí sadebního materiálu kupujícím.
3. Kupující je oprávněn provádět kontrolu kvality sadebního materiálu určeného k dodání kupujícímu i před jeho samotným převzetím.
4. Kupující je oprávněn být přítomen při vyzvedávání a nakládání sadebního materiálu určeného k dodání kupujícímu dle této smlouvy. Proávající je povinen kupujícího písemně vyrozumět o skutečnosti, že bude sadební materiál vyzvedávat (a nakládat), spolu s určením místa vyzvednutí a naložení, a to nejpozději 1 pracovní den předem.
5. Při převzetí dodávaného sadebního materiálu kupující kupující provede jeho kontrolu.
6. Kupující je povinen vady prodávající předávaného sadebního materiálu oznámit (reklamovat) prodávajícímu bezodkladně po jejich zjištění, resp. bezodkladně poté, co vyjdou najevo. Proávající je povinen vydat kupujícímu potvrzení o tom, kdy byly vady kupující oznámeny, v čem kupující vady spatřuje a jaký způsob vyřízení reklamace kupující požaduje.
7. Proávající je povinen vyřídit reklamaci a odstranit vady bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 15 dnů od jejich oznámení, nebude-li smluvními stranami písemně ujednáno jinak. Po vyřízení reklamace je prodávající povinen vydat kupujícímu potvrzení o datu a způsobu vyřízení reklamace.

8. Prodávající je povinen nahradit kupujícímu veškeré náklady kupujícím účelně vynaložené v souvislosti s odpovědností prodávajícího za vady a v souvislosti s odstraněním vad. Náhradu těchto nákladů je prodávající povinen uhradit kupujícímu nejpozději do 21 dnů ode dne doručení písemné výzvy k úhradě učiněné kupujícím vůči prodávajícímu.
9. Smluvní strany ujednaly, že nebude-li mezi nimi dosaženo shody o oprávněnosti či neoprávněnosti reklamace, tj. zda dodaný sadební materiál má/nemá vady, je kupující oprávněn zajistit posouzení odbornou institucí (nezávislá akreditovaná laboratoř). Stanovisko takové instituce bude závazné pro obě smluvní strany. Pro případ, že ze stanoviska vypracovaného odbornou institucí bude učiněn závěr v neprospěch prodávajícího (např. názor prodávajícího se ukáže jako nesprávný či bude možno z jiného důvodu usuzovat na odpovědnost prodávajícího), náklady spojené s vypracováním takového stanoviska jdou k tíži prodávajícího, resp. kupující je oprávněn tyto náklady požadovat po prodávajícím; v případě, že závěr stanoviska bude učiněn v neprospěch kupujícího, náklady spojené s vypracováním stanoviska jdou k tíži kupujícího; v ostatních případech náklady spojené s vypracováním stanoviska smluvní strany uhradí rovným dílem. Náhrada nákladů je splatná nejpozději do 21 dnů ode dne doručení písemné výzvy (učiněné kupujícím) prodávajícímu.
10. Smluvní strany jsou povinny v průběhu trvání smluvního poměru založeného touto smlouvou předcházet možným újmám, popř. i zakročit k odvrácení škody. Odpovědnost za škodu a náhrada škody se řídí touto smlouvou a dále příslušnými právními předpisy, zejména občanským zákoníkem.
11. Prodávající odpovídá za škody, které vzniknou v souvislosti s plněním této smlouvy, odpovídá i za škody, které způsobí jeho zaměstnanci nebo právnické či fyzické osoby, které využije pro plnění svých povinností, včetně škod způsobených cestou do místa plnění, v místě plnění nebo cestou z místa plnění a v bezprostředním okolí místa plnění; prodávající nese odpovědnost za plnění svých povinností ze smlouvy ve stejném rozsahu i v případě, že provádění činností dle smlouvy zajišťuje prostřednictvím 3. osob.

VI.

Smluvní pokuty

1. Prodávající je povinen zaplatit kupujícímu smluvní pokutu v případě, že:
 - a) prodávající se ocitl v prodlení s dodáním (předáním) sadebního materiálu kupujícímu, a to ve výši 0,2 % z kupní ceny sadebního materiálu bez DPH, s jehož předáním je prodávající v prodlení, za každý, byť i započatý den prodlení,
 - b) prodávající se ocitl v prodlení s vyřízením reklamace a/nebo odstraněním vady dodaného sadebního materiálu, a to ve výši 0,2 % z kupní ceny sadebního materiálu bez DPH, u něhož prodlení s vyřízením reklamace a/nebo odstraněním vady nastalo, za každý, byť i započatý den prodlení,
 - c) prodávající porušil povinnost dle čl. III. odst. 6 smlouvy, a to ve výši 20 000 Kč za každý jednotlivý případ takového porušení,

- d) prohlášení prodávajícího v čl. I. odst. 3 smlouvy se ukáže nepravdivým, nebo prodávající neinformoval kupujícího o změně v souladu s čl. I. odst. 3 smlouvy, a to ve výši 150 000 Kč¹.
2. V případě prodlení smluvní strany se zaplacením peněžitého dluhu se smluvní strana, která je v prodlení, zavazuje zaplatit druhé smluvní straně úrok z prodlení ve výši 0,05 % z dlužné částky za každý i započatý den prodlení.
 3. Vznikem povinnosti prodávajícího zaplatit kupujícímu smluvní pokutu ani jejím samotným zaplacením nezaniká povinnost prodávajícího splnit povinnost, jejíž splnění bylo smluvní pokutou utvrzeno, stejně jako tím není dotčeno ani jinak omezeno právo kupujícího na náhradu škody vzniklé porušením povinnosti, jejíž splnění je smluvní pokutou utvrzeno, a to v plném rozsahu, popř. právo kupujícího od smlouvy odstoupit. Ustanovení § 2050 občanského zákoníku se nepoužije.
 4. Smluvní pokuta je splatná do 21 dnů ode dne doručení oznámení o jejím uplatnění kupujícím prodávajícímu.
 5. Prodávající není oprávněn započíst jakékoliv své pohledávky vůči pohledávkám kupujícího. Prodávající dále není oprávněn postoupit tuto smlouvu nebo jakoukoli svou pohledávku za kupujícím 3. osobě, stejně jako není oprávněn ji zastavit nebo s ní jinak nakládat, ledaže bude smluvními stranami ujednáno jinak.
 6. Kupující je oprávněn svou pohledávku za prodávajícím (a to i nesplatnou), z titulu povinnosti prodávajícího zaplatit kupujícímu smluvní pokutu započíst oproti pohledávce prodávajícího za kupujícím z titulu povinnosti kupujícího zaplatit kupní cenu za řádně dodaný sadební materiál.

VII.

Odstoupení od smlouvy

1. Kterákoli ze smluvních stran je oprávněna od smlouvy písemně odstoupit z důvodů a za podmínek stanovených příslušnými právními předpisy nebo ujednaných smlouvou.
2. Kupující je oprávněn od smlouvy odstoupit zejména v případě, že:
 - a) prodávající se ocitl v prodlení s dodáním sadebního materiálu kupujícímu nebo s vyřízením reklamace či s odstraněním vady, o dobu delší než 10 dnů,
 - b) prodávající opakovaně (minimálně 2x) porušil jakoukoli z povinností jemu stanovených v čl. II. a/nebo čl. III. smlouvy,
 - c) prodávající vstoupil do likvidace,
 - d) nabylo právní moci rozhodnutí soudu o úpadku prodávajícího ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a o způsobech jeho řešení (insolvenční zákon), ve znění pozdějších předpisů,

¹ Ujednání o smluvní pokutě zařadit pouze u smluv s cenou přesahující 500 000 Kč bez DPH.

- e) prohlášení prodávajícího v čl. I. odst. 3 smlouvy se ukáže nepravdivým nebo přestali prodávající během účinnosti smlouvy splňovat kteroukoli z podmínek definovaných v čl. I. odst. 3, písm. a) až j) smlouvy.
- 3. Prodávající je oprávněn odstoupit od smlouvy zejména v případě, že se kupující ocitl v prodlení s úhradou kupní ceny o dobu delší než 30 dnů.

VIII.

Criminal Compliance doložka

1. Smluvní strany níže svým podpisem stvrzují, že v průběhu vyjednávání o smlouvě vždy jednaly a postupovaly čestně a transparentně, a současně se zavazují, že takto budou jednat i při plnění smlouvy a veškerých činnostech s ní souvisejících.
2. Smluvní strany se dále zavazují vždy jednat tak a přijmout taková opatření, aby nedošlo ke vzniku důvodného podezření na spáchání trestného činu či k samotnému jeho spáchání (včetně formy účastenství), v důsledku tedy jednat tak, aby kterékoli ze smluvních stran nemohla být přičtena odpovědnost podle zákona č. 418/2011 Sb., o trestní odpovědnosti právnických osob a řízení proti nim, ve znění pozdějších předpisů, nebo nevznikla trestní odpovědnost fyzických osob (včetně zaměstnanců) podle zákona č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, ve znění pozdějších předpisů, případně aby nebylo zahájeno trestní stíhání proti jakémukoli ze smluvních stran včetně jejích zaměstnanců podle platných a účinných právních předpisů.
3. Kupující za tímto účelem vytvořil tzv. Criminal Compliance Program Lesů České republiky, s.p. (viz www.lesy-cr.cz), a v jeho rámci přijal závazek vymezovat se proti jakémukoli protiprávnímu a neetickému jednání a nastavil postupy k prevenci a odhalování takového jednání.

IX.

Závěrečná ustanovení

1. Pokud není v této smlouvě ujednáno jinak, řídí se vztahy mezi smluvními stranami právním řádem České republiky, zejména občanským zákoníkem, ZZVZ a právními předpisy souvisejícími. Při výkladu této smlouvy je třeba přihlídnout i k obchodním zvyklostem zachovávaným obecně v odvětví lesního hospodářství. Veškeré spory, které ze smlouvy případně vzniknou, včetně sporů o její platnost, výklad nebo zrušení, budou s konečnou platností řešeny výlučně podle právních předpisů České republiky a výlučně soudy České republiky.
2. Tuto smlouvu lze měnit či doplňovat pouze formou písemných dodatků podepsaných oběma smluvními stranami.
3. Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami. Pokud tato smlouva podléhá povinnosti uveřejnění dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv

(zákon o registru smluv), ve znění pozdějších předpisů, nabývá účinnosti dnem jejího uveřejnění v souladu se zmíněným zákonem; smluvní strany pro tyto případy vyjadřují svůj souhlas s uveřejněním celého znění smlouvy včetně metadat, a to v rozsahu a způsobem stanoveným zákonem. V ostatních případech tato smlouva nabývá účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

4. Tato smlouva je vyhotovena v počtu dvou stejnopisů, z nichž po jednom vyhotovení obdrží každá ze smluvních stran.
5. Smluvní strany prohlašují, že si tuto smlouvu před jejím podpisem přečetly, jejímu obsahu rozumí, a to včetně používaných pojmů i obrátů, a bez výhrad s ním souhlasí. Smlouva je vyjádřením jejich pravé, skutečné, svobodné a vážné vůle, na důkaz čehož níže připojují, prosty omylu, své vlastnoruční podpisy.
6. Nedílnou součástí smlouvy jsou tyto přílohy:

Příloha č. 1 - Specifikace sadebního materiálu a ceník

Příloha č. 2 – Místa plnění dodávek a kontakty

V Řečanech nad Labem dne

V Židlochovicích dne

za prodávajícího:

za kupujícího:

.....
Ing. Přemysl Němec
prokurista
LESOŠKOLKY s.r.o.

.....
[redacted]
[redacted] Židlochovice
Lesy České republiky, s.p.

Příloha č. 1 - Specifikace sadebního materiálu a ceník

Příloha č. 1 smlouvy

Specifikace sadebního materiálu a ceník

(Pozn.: Dodavatel doplní pouze červené pole, zelená pole jsou v tabulce dopočítána podle vzorce)

číslo položky	Místo plnění	Název dřeviny	Specifikace SaMa	přirodní lesní oblast (PLO)	Lesní vegetační stupeň (LVS)	Sadební materiál	Výška SaMa	Třída/TK SaMa	Počet kusů	Kupní cena v Kč bez DPH za 1 ks (bez dopravy)	Kupní cena celkem za předpokládaný počet kusů v Kč bez DPH	Další požadavky zadavatele na ošetření SaMa (klíkoroh, antidesikanty, antitranspiranty, aj.)
1	Velký Dvůr	HB	prostokořená		1	1 sazenice	26-35	5	1750	9	15750	
2	Valtice	HB	prostokořená		1	1 sazenice	36-50	6	1000	10	10000	
3		BOČ	obalovaná			1 sazenice	26-50	5	500	13	6500	netřeba původ, třídko 36-50
4		BOČ	obalovaná			1 sazenice	26-50	5	1000	11	11000	netřeba původ, třídko 26-35
5	Soutok	HB	prostokořená		1	1 sazenice	36-50	6	500	10	5000	
6		JB	BM 1,61		1	1 poloodrostek	81-120	9	60	75	4500	
7		TR	prostokořená		1	1 sazenice	51-70	7	30	14	420	
8		CER	prostokořená		1	1 sazenice	36-50	6	400	8,5	3400	
9	Vrdonice	HB	prostokořená		1	1 sazenice	26-35	5	7500	9	67500	
10		HB	prostokořená		1	1 sazenice	36-50	6	4000	10	40000	
11		TR	prostokořená		1	1 sazenice	51-70	7	200	14	2800	
12		BRK	BM 1,61		1	1 poloodrostek	81-120	9	120	80	9600	
13		JB	BM 1,61		1	1 poloodrostek	81-120	9	200	75	15000	
14	Moravský Krumlov	BRK	obalovaná		2	2 sazenice	26-50	5	1850	23	42550	třídko 26-35
15		JB	BM 1,61		2	2 poloodrostek	81-120	9	25	75	1875	
16		TR	prostokořená		2	2 sazenice	51-70	7	400	14	5600	
17		TR	prostokořená		2	2 poloodrostek	81-120	9	75	16	1200	
18		BO	prostokořená		2	2 sazenice	26-35	5	6650	5,8	38570	
19		KS	prostokořená		2	2 poloodrostek	81-120	9	50	22	1100	
20		HB	prostokořená		3	3 sazenice	26-35	5	600	9	5400	Bučín
21	Bílý Vlk	BK	prostokořená		2	2 sazenice	51-70	7	4550	10	45500	
22		TR	prostokořená		2	2 sazenice	36-50	6	1200	12	14400	
23	Lovčice	TR	prostokořená		2	2 sazenice	36-50	6	300	12	3600	
24	Hodonín	HB	prostokořená		1	1 sazenice	36-50	6	3150	10	31500	
25		TR	prostokořená		1	1 sazenice	51-70	7	100	14	1400	
26		TR	obalovaná		1	1 OP 60	26-50	5	2100	14	29400	

Doplnit pozn.: Např pravidla přenosu v PLO

Cena za dopravu d místa plnění	46050
Cena celkem včetně dopravy	459615

Příloha č. 2 – Místa plnění dodávek a kontakty

-polesí Velký Dvůr, Velký Dvůr 561, 691 23 Pohořelice, [redacted] tel.
[redacted]

-polesí Valtice, Valtice 363, 691 42 Valtice, [redacted]
tel. [redacted]

-polesí Tvrdonice, Rybáře 34, 691 53 Tvrdonice, [redacted]
[redacted]

-polesí Soutok, Zámecká 2, 691 51 Lanžhot, [redacted]
[redacted]

-polesí Moravský Krumlov, U nádraží 899, 672 01 Moravský Krumlov, [redacted]
[redacted]

-polesí Bílý vlk, Lovčice 13, 696 39 Lovčice, [redacted]
[redacted]

polesí Lovčice, Lovčice 13, 696 39 Lovčice, [redacted]
[redacted]

-polesí Hodonín, U Červených domků 611, 695 01 Hodonín, [redacted]
[redacted]